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ДИСЦИПЛІНА  
«ПОРІВНЯЛЬНЕ КОРПОРАТИВНЕ ПРАВО» 

Анотація. Дисципліна «Порівняльне корпоративне право» належить до переліку 
дисциплін вільного вибору аспіранта. Дисципліна спрямована на поглиблення знань 
щодо корпоративного право Україні, країнах ЄС та світу в порівняльному аспекті і 
перспективі адаптації законодавства України до acquis communautaire ЄС, інтеграції 
вітчизняних компаній в єдиний європейський економічний простір. 
Кількість кредитів: 4 
Викладач: Кологойда Олександра В’ячеславівна, д.ю.н., професор  
Профіль викладача: https://economic.law.knu.ua/teachers/Kologoida 
Мета навчальної дисципліни: поглиблення теоретичних та практичних знань з 
корпоративного права та корпоративного управління, формування практичних навичок 
консультування компаній та їх учасників щодо особливостей створення, діяльності та 
припинення господарських товариств, реалізації та захисту корпоративних прав, 
ефективних форми та систем корпоративного управління, соціально відповідального 
ставлення бізнесу до навколишнього природного середовища, забезпечення прав та 
задоволення інтересів різних груп стейхолдерів.  
Попередні вимоги: 

Аспірант повинен знати: правові основи ведення бізнесу; основи економічного, 
цивільного, корпоративного права; нормативно-правові акти, що регулюють правовий 
статус суб’єктів господарювання різних організаційно правових форм, визначають 
правовий режим їх майна; форми та способи захисту прав суб’єктів бізнесу.  

Аспірант повинен вміти: орієнтуватися в системі законодавства, тлумачити 
його норми, розв’язувати колізії, збирати й аналізувати правову інформацію з 
національних та зарубіжних джерел, включаючи онлайн-ресурси, виробляти правові 
позиції для вирішення правових проблем і практичних ситуацій. 

Аспірант повинен володіти навичками: з підготовки проектів локальних 
корпоративних актів, засновницьких договорів, корпоративних договорів, інших 
документів компаній, які опосередковують корпоративні відносини та реалізацію 
корпоративних прав; претензій, позовів); з урахуванням особливостей практичної 
ситуації та за допомогою правових методів вміти розв’язувати корпоративні спори.  
Змістові модулі:  

 Змістовий модуль 1. Актуальні проблеми  корпоративного права.  

 Змістовий модуль 2. Корпоративне управління та комплаєнс.  

 Змістовий модуль 3. Корпоративне структурування бізнесу. Договірні відносини 
в корпоративному праві.  

 Змістовий модуль 4. Корпоративна відповідальність. 
Мова викладання: українська 
Місце у структурно-логічній схемі: ВК 2.4. читається на другому році навчання.  
Термін вивчення: дисципліна вивчається на 2 році навчання здобувачами ступеня 
доктора філософії (третій (освітньо-науковий) рівень) в обсязі 120 годин, у тому числі 
24 годин аудиторних занять (18 год. – лекційні заняття, 4 год. – практичні заняття, 
2 фгодини – консультація), 96 годин самостійної роботи. 
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